昴宿二观点:外星种族和地球资源

作者: Yazhi Swaruu & Athena Swaruu

发布日期: Feb 13, 2022

发布平台: Cosmic Agency

原网址: https://swaruu.org/transcripts/extraterrestrials-and-earth-s-resources-direct-extraterrestrial-perspective

视频网址:https://youtu.be/6oUduWl38xo

(西班牙语原文)

Robert:有人说外星人来这里是为了获取地球资源。

Yazhi:他们也可以去 Erra、Temmer、Procyon(南河三,位于小犬座)、Cyndriel、Alfrata 等等。持有这种想法的人认为地球是宇宙中心——人类自我的体现。地球着实美丽,却不是唯一的星球。

人们认为外星人渴望地球是因为它是生命的果园、而其他行星不是。事实并非如此。除了地球自身,地球人才是真正令外星生命神往的。对于星际人来说,无论是地球还是半人马座阿尔法星、距地球 60 光年的 Hyades(毕宿星团)或小犬座的某些"M"级行星——《星际迷航》中对类地球的适宜人类和生物生存的星球的定义——都无所谓,因为在更高维度里外星种族的星际旅行不受距离空间的影响。

外星人对地球感兴趣出于另一个原因:因为地球人就是他们的映射;地球人和他们是同根生的家人,是他们在另一个维度的自己,是他们转世的挚友。这个动机是很私人的。然而地球人的思维认为资源有限;他们以财富衡量一切,而非精神、生命和意识维度。这就是我们及其他外星种族对地球感兴趣的原因。

Robert:那么外星种族要地球人做什么呢?成为能量奴隶吗?

Anéeka:浅薄地来说是如此。这些存有和实体是只有靠吸食人性精神能量才能存活的 类魂;食物是处于恐惧中的人们的创造力和注意力。

我知道很多想法简单的人会忽略这个答案,因为他们认为有形的物质资源才是最重要的。地球上可供挖掘的矿产、自然资源并非终极原因。有那样想法的人不过反映了他们 匮乏的心识,亦是地球情境里的主流心态。

星际种族中, 物质资源不多却也不匮乏。我们感兴趣的是控制意识和现实的显化。

举个例子,他们想要金子的话可以去小行星带;想要水源可以去小行星带;想要稀有外来物质或化学元素也可以去小行星带。如果他们技术足够先进,可以通过复制机创造一切想要的物质、元素或材料。这些不是我们想从地球获取的。还有更复杂的。

Robert:为什么想控制地球?这能给地球人带来什么好处?

Anéeka:所有:控制地球人作为一个种族、物种和文化将体验的一切、地球人的未来和他们的"现实"。这就是人们将受益的地方。

以为地球人的灵性和意识不足以使外星种族感兴趣,亦出于类似心态,即这些人认为终极收获是物质或权力上对资源的掌控——那些令地球人垂涎的东西。

但作为已经掌握星际旅行能力的外星文明,必定已获得足够的物质资源。他们感兴趣的是控制现实本身。

地球上的灵性探索一直是苦难中的人们自救的方式、是对抗艰难的防御机制。这也反 映在最先进的宗教比如佛教教义的意义:帮助人们智慧地面对生活,而非被生活摧毁。

但外星种族的灵性概念更强大、更明确。灵性不仅是生存的拐杖、防御机制,而且是一切存在和渴望显化的基础。

所以当技术进步达到足以星际旅行的能力,加上足够高的意识水平,真正渴望的资源 不再是物质,而是控制密度和存在现实的能力。

你必须像外星种族一样思考,才能理解他们关于地球的真正动机。

地球上的金子、矿物或水源, 对高级外星种族来说微不足道。尽管这些资源受人尊敬,

但并不是外星种族垂涎的。地球一些 UFO 圈子认为外星人感兴趣的是 DNA。对了一半——这个想法比仅考虑物质资源更接近事实。但我们必须再看得更远,因为先进的外星种族知道,DNA 本质是记忆的物质化反映。DNA 携带了由记忆构成的"灵魂-注意力-意识"的特征。

回到控制地球物质资源的话题上——这一观点亦能成立, 地球各地正发生的复杂动态 是由于外星种族和人类之间的区别并不明确:二者间是灰色地带。

所以在地球上工作的确实有一些人类或半人类希望主宰地球的物质和能量资源。

但这并不能反映那些未以人形出现在地球上的外星种族的心理状态,也不能反映地外文明或与其合作的种族的定义。

因为外星人和人类的界定模糊不清。地球人很容易混淆阴谋集团-大型公司掌权人的利益,以及真正的非人类外星种族的关注点。这也取决于我们所讨论的个体的层面。

Robert:你讲的很清楚。

Anéeka:然而即作为一个外星人,我也只能看到自己周围的世界;和其他人一样,我的理解也有限。然而我的出发点来自地球外部,所以能提供一个不同角度来帮你们理解问题。

同样,外星人想控制地球能源的人类心态,亦能成立;但要分清这是阴谋集团-大型公司和地球上的混血种族的利益点,不要与那些已经完全掌握星际旅行能力、可以从能量中提取物质的外星种族混淆。明白这点很重要。

Robert:但并非所有联邦成员都同意你的观点,不是吗?关于你上面所说的?

Anéeka:地方联邦成员和已知的先进种族,会同意我说的。我刚才所说的不仅是个人看法,还基于我同其他友好文明和民族生活共同生活的过程中观察到的;我们一直保持着亲切友好的关系。

Robert:明白了。Anéeka, 你谈到地球上的混血种族, 这些穿着生物服的人, 体内是任何类型的生物, 对吗?他们就是混血?这个概念总是有众说纷纭。

Anéeka:混血的概念非常广泛。他们可以是完全拥有人类身体的星际种子,就是被母舰接走之后也依然保持人形,比如 Suriko(之前昴宿二提到的他们救助的一艘沉船上的日本女孩);或是通过技术将非人类基因与人类基因拼接改变的实体;亦或基因上与人类相容的类人物种(如 Alfratan 人)与地球人自然杂交的结果。这些都涵盖了混血概念。

Robert:但却不包括爬虫人和人类杂交产生的不具备繁殖能力的生命对吗?我们之前提到物种不是那样创造出来的。如果像高灰人(Maitre)那样被创造出来,它们就必须采用人工方式繁衍对吗?

Anéeka:是的,否则他们的繁殖就会受限。更糟的是,通过基因工程创造混血儿的种族的本意就是操控他们的后代。这些我们在 DNA 的那期文章中解释过了。

Robert:还有一个问题,那些对资源感兴趣的外星生命是人类创造的吗?我认为是,想向你求证。

Anéeka:是的,否则就会面临和人类同样的问题,即都受制于地球生存压力。比如地心的爬虫种族与阴谋集团的世界领导人签订了条约;这一层级的种族确实希望控制物质、能量资源以及人类意识。

即便他们非地球人,却仍然具有"人"的心态,因为他们受制于同样的生存机制。但这不能反映高技术水平的地外星际种族的心态。

高技术水平由两件事衡量:

- 1) 星际旅行的效率。
- 2) 它们从能量中提取物质或元素的能力。

仔细观察以上两点的影响就会明白, 达成这两点的种族将不再对行星(这里指地球)的物质和能量资源感兴趣。因为他们早已掌握并解决了该问题。只有技术水平较低的种族才会对地球资源感兴趣。

当某些种族特别关注地球资源,这就意味着他们的生存依赖地球、受制于地球。这也能帮助理解,达到一定技术高度的外星文明将不再对别的行星的物质和能量资源感兴趣;他们在意的是意识和精神发展。

任何星际种族或先进种族的技术水平取决于其人口;技术水平也直接反映了人口的精神和意识水平。所以,支配物质和能量资源的欲望和动机仍来自地球,是地球人心态的直接反映。

地球"物质至上"的现状源自很多因素。人们缺乏灵性接触:出于原始的生存压力,精神发展就变得无用。这是核心。当信奉物质主义能增加生存概率,精神发展就变得次要。 关键是要平衡,在满足物质生存的同时打好精神基础。

综上所述,一些人关于外星人想压榨地球人的资源和权力的论点可以成立,但事实不 止于此,还有许多层次。能源只是一个较低的层次。除此之外,还有我上面解释的众多 因素。

(对话二)

Gosia: Athena, 上次 Anéeka 提到"星际种族中, 物质资源不多却也不匮乏。我们感兴趣的是控制意识和现实的显化"你能更进一步解释一下吗——

现实的显化?宇宙任何地方都可以显化现实,为什么尤其对地球感兴趣?

Athena:地球从来就不是孤立存在的,它是宇宙种族创造出的多个现实之一。我猜Anéeka 的意思是"伴随精神进步,灵魂(我找不到更好的词)能更好地控制现实显化以及后世的生活体验"。

Gosia:这就是我不明白的地方。如果地球只是宇宙种族显化和控制的众多实相之一,为什么对地球如此感兴趣?

Athena:你只是看到了我们对地球感兴趣,却没有看到我们对其他星球感兴趣。仅仅因为你和其他人的注意力在地球上而已。

Gosia:哦,我明白了。所以星际种族也对其他地方感兴趣。

Athena:是的。并且程度不一,是有强大主观性的。可以把地球看成一个人来人往的购物商场,里面进行着好坏参杂的活动、争议和冲突。也有其他类似或不同于地球的商场也都熙熙攘攘。

Gosia:嗯。但我还是不明白为什么他们对地球"现实的显化"感兴趣?为什么不去其他星球或自己的母星呢?你们可以在任何地方显化现实,是不是地球无所谓——我可以在Erra上显化现实,对吧。

Athena:从精神进步的观点来看,地球是转世灵魂的学校;像之前说的,通过这段学习体验来获得进步。伴随意识扩展,在转世地球外,你将对内心希冀的体验和想创造的世界掌握更大的控制。

但我也应说明,这不仅关乎转世地球的人。这里对象的定义并不固定的:有彻头彻尾的外星人,有与地球无关的遥远星球上的奇怪生命,有传统意义上的人类(当然因为宇宙万物的关联性地球人也可以被视为外星人)和间于他们之间的生命。

地球情境体验,不仅针对那些转世的地球人,还有其他在地球扮演角色的生命。

人类也非单一种族。之前提到,地球人类中有来自无数种族的星际种子,一些属于类人种族,一些则不。有在地球转世多次的老灵魂;有只转世一、两次、没有记忆的星际灵魂;有清楚地知道自己的身份、对地球进行访问或居住的外星人。来到地球后的他们穿着和举止都和普通人一样,但却非地球人。

等等。地球人的情境体验多种多样、我所指的只是"为人"的体验。

需要丰富地球带给各个灵魂和人的情境体验。那些参与地球事件的星际种族——那些注意力停留在地球、拥有不同种族和各色思想的外星人。

这些就是地球情境所能提供的;当然从更高密度看就像角色扮演。一些星际生命以多种方式扮演着人类向导的角色;其他则不然,他们的动机纷繁复杂。这点很重要——我的母亲(Athena 的母亲, Swaruu 9)总向我强调"人性"这类概念的解释。事实表明,一般人的大脑——大多数人——无法处理复杂事件;他们总想要一个简单的答案,认为每件事的缘由是单一的。他们想一下看清事件、不用花太多脑力去理解。因此那些给予冗长而复杂解释的人被认为是"无知的"被贴上"牵强附会"或"迷信"的标签。

但事实是"没有绝对真理",一切都是相对的。要探索某一件事必须先了解万事万物的框架,这样才能向更复杂的事物和概念进阶。任何事情都没有单一的原因,一切极其复杂。若想强加简单的解释,会使人陷入稚子的心识:比如"宇宙大爆炸"(Big Bang) 说——不

管数理如何论证,它都没有发生过。顺便说一下,它数理上也是不可行的;是宗教把这个概念强加给科学——耶和华(Yahweh)或造物主的爆炸。

简而言之, 地球给本土和星际灵魂提供了巨大、丰富的情境体验, 以促进精神进步、 在现实中显化和创造更多美好。

Gosia:谢谢,太棒了。我明白了。针对你说的我还有一个问题:许多星际种子/人类都想离开地球,他们把生活在这里视为炼狱,但你说有灵魂带着全部记忆转世到地球?为什么?体验不同文化?我指的是那些并非特殊灵性导师的灵魂。那些保存前世记忆的灵魂,他们不再像普通人一样会从地球情境中吸取经验,为什么要转世地球呢?

Athena:他们会获得不同的体验。

Gosia:比如?文化体验?像去亚马逊森林探险?

Athena:如我之前所说,原因并不是非此即彼的,而是地球提供的所有体验感受。每个人理由各不相同。

为什么一个英国勋爵会在十九世纪末去印度?他在英国有钱有势,有大房子、豪华马车。他去那里是为了体验异国情调、冒险、回来后向他的朋友吹嘘他在印度抚摸了一只老虎等等。同理。

Gosia:我明白了。因此人们不希望地球掌握星际旅行能力也就可以理解了;他们将失去当下地球所提供的一切情境体验。

Robert:地球当然必须保持原样,否则就会失去它的"目的性"——这是个非常好的观点,精确却又令人惋惜。地球像是一个弱肉强食的丛林体验、十九世纪的印度。游人当年去印度就是因为那里的大象和满是老虎的森林。

Gosia:那为什么你们会进行"第一次接触"项目?为什么先前要评估人类是否对公开接触做好准备?是因为直接、官方的接触会毁了地球的情境体验吗?

Athena:这也是许多人的观点;他们觉得我们是在浪费时间。他们问我们为什么要这么做。我的回答是,我们也想体会帮助地球人。这对这艘飞船上的人来说也是一种特别的体验。不中意的人可以回到 Temmer 去做他们想做的。

人们通过每一生和各个转世获得不同的体验。所以地球不仅供人转世,还为各种人或 非人物种提供五彩斑斓的互动体验。